

Факти. - 01.06.2021

Тихомир Шумов

Нова тревога за туристическия бранш

Нова турбота про туристичну галузь

Перші рейси з туристами з Білорусі до Болгарії скасовані. Причина в тому, що Україна закрила повітряний простір після скандалу з посадкою літака в Мінську та затриманням журналіста. Але Болгарія сподівається на туристів з України, і що вони врятують туристичний сезон, а для цього наполягають на тому, щоб вимогу до тестів ПЛР було скасовано. Туреччина також скасувала тести для українських туристів.

<https://fakti.bg/biznes/583880-nova-trevoga-za-turisticheskia-bransh>

За нова тревога в туристическия бранш предаде БНТ.

Първите чартъри с туристи от Беларус до Варна и Бургас са анулирани. Причината е в това, че Украйна затвори въздушното си пространство след скандала с приземяването на самолета в Минск и задържането на журналиста Роман Протасевич. Десетки хотели по морето остават затворени.

В първите дни на юни бяха планирани пет полета от Минск до летище Бургас, а първият чартър трябваше да кацне днес.

Всички полети за началото на месец юни от Беларус до летищата в Бургас и Варна са анулирани, въпреки че са били пълни. Чартърната програма се отлага за след 18 юни, като ще се търси вариант за пренасочване и изпълнение на полетите през Русия.

тотици летовници от Беларус трябваше да почиват в Слънчев Бряг. Сега повече от 20 хотела остават празни.

"Това е основния поток от туристи, които можем да очакваме плюс българите. Ще загубим всички. Една част от колегите няма да отворят. Най-лошото е, че дестинацията втора година ще бъде полупразна и ако така продължава трябва да затворим дестинацията.", каза Веселин Налбантов, хотелиер.

Хотелиерите са надяват и на туристи от Украйна и за да спасят сезона, настояват за тях да бъде премахнато изискването за PCR тестовете.

"65% от населението там е ваксинирано. Това е безвизова страна и 80% съответно от туристопотока е с автобуси. Има готовност веднага да стартират сериозни програми към България.", каза Иван Кирязов, туроператор.

От бранша допълват, че Турция също е отменила тестовете на украинските туристи и голяма част от тях са се насочили към курортите Кушадъс и Мармарис.